


RETIFICAÇÃO DO EDITAL 01/20221 AO EDITAL 98/2022

PROCESSO SEI Nº 23243.010928/2022-69

DOCUMENTO SEI Nº 1728853

O REITOR *PRO TEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e regimentais estabelecidas pelo Art. 67 do Regimento Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia – IFRO, aprovado pela Resolução nº 65/CONSUP/IFRO, de 29/12/2015 a seguinte **retificação** ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 9.1, Quadro de Vagas Regime de Execução Parcial, do Edital nº 98/2022/REIT - DGP/IFRO, de 12 de setembro de 2022, **ONDE SE LÊ:**

Setor	Perfil	Vaga Regime Parcial	Carga horária semanal presencial
Assessoria de Comunicação e Eventos (REIT-ASCOM)	Servidor em exercício na ASCOM não ocupantes de Cargo de Direção (CD0)	4	8h
Coordenação de Integração Ensino e Sociedade (REIT-CIES)	Servidor em exercício na CIES	1	8h

LEIA-SE:

Setor	Perfil	Vaga Regime Parcial	Carga horária semanal presencial
Assessoria de Comunicação e Eventos (REIT-ASCOM)	Servidor em exercício na ASCOM não ocupantes de Cargo de Direção (CD)	3	8h
Assessoria de Comunicação e Eventos (REIT-ASCOM)	Servidor ocupante do cargo de Jornalista	1	5h
Coordenação de Integração Ensino e Sociedade (REIT-CIES)	Servidor em exercício na CIES	2	8



Documento assinado eletronicamente por **Edslei Rodrigues de Almeida, Reitor pro tempore**, em 27/09/2022, às 12:51, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1728853** e o código CRC **DBCE5F9B**.